6. Soit la fonction f donnée par sa représentation graphique
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a) Courbe 1 :
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. Soit la fonction f(z) = 22° — 3.

(a) Caleuler f(0), f(=2), f (V3) et f(vV2+1);
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(b) Calculer les images de 0,1 et -1 par la fonction f;
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Soit

la fonction f(z) = ——

(a

Caleuler f(1), f(=1), f ()
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3. Soit la fanction f(z) = viz? 4+ 9.

(a) Calculer f(0), fE2), f(—2) et f (_\/_)
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(b) Calculer 'image de 4 par la fonction f

(c) Calculer I’(les) antécédent(s) de 5 par |
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14. Soit la fonction f(z) = —v/2? 3 définie pour z < —v/3 ou z > /3.
(a) Calculer les images de 2, 3 et /3 par la fonction f
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|

— le domaine
— le(s) zéro(s)

le définition

— llinters
— la parité

ection avec axe Oy |

des fonctions suis

ok .
vantes, déterminer algébriquement

(a) flz) =2%420—3

.domg =R

.|zéro(s) : z|1= —3 et :1,’:_1

. intersection avec Oy

1y =+3

Rn)
S TOE

3

5 1
VIO QUCICOLIgUC

(h) f(’T' ==

T

. dom; = R\ {2}

=

ii.

zéro(

5) : aucun

iii.

hid

Fonc

intersection avec Oy :

tion quelconque

2z + 1

X

. domg =R\ {-5,1}

e

1i.

zéro(

1
R S
4

1il.

intersection avec Oy :

" iv. Fonction quelconque

2r—h

"

[
=

T

mnters

A5
8
I

ection avec Oy

iv. Fonction quelconque
i

I )

10 ¢ domy

) fe) =y

L)

z? +14z + B

I

i

dom f

=13, —1[U[3,+o0

zéro(s) : z1=3

1il.

inters

ection avec Oy

£ 0 ¢ domy

%
- EOTIC

21

fon quelconque

222 —

ol +
Sl
T

I
I'—I_‘_l
1
NN
NN
(e
H~

+00

ii. zéro(

(08}
~—r
8
I
|

N[

1i1. Inters

ection avec Oy :

1v. Fonct

fion quelconque




§
24. Pour chacune des fonctions suivantes, déterminer elgébriguement et graphigue-
ment : ‘
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25. Pour chacune des fonctions suivantes, établir algébriquement les étapes nécessaires
pour passer de la fonction de référence a la fonction finale. Dans chaque cas, on
précisera si I'on agit sur la fonction, ou la variable, 'opération arithmétique, la
transformation graphique associée et la traduction en terme de modification de
coordonnées des points du graphe.

(a) flz)=2%-2
\/_

(b) f(z) =

(c) flz)=

(d) f(z) = (2x+3)

(e) f(x) = ’ v3r+1-3
(f) flz) =23~ (3 —4z)?|
(g) flx)=-2|v1—=2x|+1
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26. En partant de fonction de base que l'on précisera, représenter les graphes fonc-
tions suivantes. Préciser ’ensemble des étapes ainsi que les transformations du plan
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(z) =23 =1 —2z|
() =3—2(1 — 2z)?

()
(k)

utilisées.
(a) f(z)=2*+3
(b) flz) =V -2
(c) flz) =227
(@) fo) = 5-
(e) f(x) =3 — 222
(f) f(z)=3(x—2)*+1
() fo)=(5-1) —1
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f
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